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Ózdi Nyugdíjas Klub  

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

SAJTÓKÖZLEMÉNY CÍME: FELNŐTT KORÚVÁ VÁLT AZ ÓZDI NYUGDÍJAS KLUB 

 

Az Ózdi Nyugdíjas Klub 1999-ben alakult meg.  

2019-ben a 20 éves jubileumát ünneplő civil szervezet kiemelt rendezvényeken, méltóképpen akar 

megemlékezni a megalakulástól eltelt évekről.   

A HAJÓZD Helyi Akciócsoport felhívása alapján az Ózdi Nyugdíjas Klub képviselői részt vettek az 

animációs műhelyfoglalkozásokon, aminek célja volt az, KÖSZI ÉRTÉK! Közösen, szívesen! helyi 

felhívásra pályázat benyújtása és a leendő pályázók részére mintaprogram bemutatása, és 

felkészítése a sikeres pályázat megírására és a támogatás elnyerésére.  

A helyi szereplők közül az Ózdi Nyugdíjas Klub Választmánya döntött a pályázat elkészítéséről és - a 

HKFS megvalósítására összhangban annak céljaival – pályázatot készített és a támogatási kérelem 

benyújtása 2018. október 30-án megtörtént. 

Örömünkre szolgált a HACS  levele, amelyben értesítették a civil szervezetünket, hogy a TOP-7.1.1-

16-H-039-2 kódszámú, KÖSZI ÉRTÉK! Közösen, Szívesen! A városi múlt megismerése, a meglévő 

értékeink feltérképezése, valamint az önképzés, a tanulás –mint jövőbeni értékeink –kultúrájának 

fejlesztése című helyi felhívásra benyújtott az Ózdi Nyugdíjas Klub 2019. évi kiemelt 

rendezvényeinek támogatása című  kérelmét a HAJÓZD, Helyi Akciócsoport támogatásra javasolta. 

A pályázat az alábbi kiemelt rendezvényeket tartalmazza: 

1. XIII. Ózdi Nyugdíjas Sportnapok megrendezése. 

2. XI. Ózdi Ipari Örökségvédelmi Konferencia megrendezése. 

3. 2019-ben 20 éves az Ózdi Nyugdíjas Klub jubileumi rendezvény megszervezése. 

4. Szép korúak napja Művészeti Gála megrendezése 

A Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül a Pénzügyminisztérium Regionális 

Operatív Programok Irányító Hatósága a támogatási kérelmet elbírálta és támogatásra 

alkalmasnak minősítette. 

A TOP-7.1.1-16-ESZA-2019-00211 projekt azonosítószámú pályázat 100 %-os támogatási 

intenzitással 4 995 574 Ft, azaz négymillió-kilencszázkilencvenötezer-ötszázhetvennégy forint 

támogatást nyert el. A benyújtott támogatási kérelem értelmében az Ózdi Nyugdíjas Klub a vissza 

nem térítendő támogatást a fentiekben írt kiemelt rendezvények végrehajtására fordíthatja. 

A pályázati programok megvalósítása megkezdődött. 

Felkérjük a média képviselőit, hogy rendezvényeinkről tájékoztassák a nyilvánosságot.  



 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

A rendezvényekkel kapcsolatos információkról tájékoztatást tud adni a HACS ( Helyi akció csoport 

Ózd, Polgármesteri Hivatal, Szaka Attila és Gál Zsanett, vagy az Ózdi Nyugdíjas Klub részéről Bellér 

László Andrásné elnök és Bokor Sándor programmenedzser. 

 


